

季后赛首轮对阵“苦主”

山西男篮期待“奇迹”

CBA季后赛即将启幕，山西男篮给自己选了一条最困难的道。

42轮常规赛战罢，山西男篮以21胜21负的战绩获得第十名，将在季后赛首轮对阵常规赛第七名浙江东阳光队。

在三局两胜制的季后赛首轮比赛中，第五名至第八名球队，先进行主场比赛，再进行客场比

赛。前两场比赛若总分战平，最后一场“生死战”也将在第五至第八名球队的主场进行。

山西男篮原本有机会闯入常规赛前八名，但是他们连续在比赛最后时刻出错，结果被北控队和北京队逆转。这两场关键的失利，不仅导致球队掉出了前八名，而且遇上了“最不喜欢”的对手——浙江东阳光队。

浙江东阳光队是上赛季亚军，他们在本赛季有一段时间发挥失常，导致最终排名不是很高。常规赛尾声阶段，浙江东阳光队豪取九连胜，胡金秋、孙铭徽等核心球员展现出极佳的竞技状态。

本赛季，山西男篮以浙江东阳光队交手3次，不仅全部失利，而且场均净负20分。常规赛第一阶段，在山西男篮状态最好的时期，

球队仍以90比123大比分输给对手。

根据赛程安排，山西男篮将于4月10日客场挑战浙江东阳光队。4月12日，山西男篮回到主场对阵浙江东阳光队。4月15日，两队最后一场比赛将在浙江东阳光队主场进行。

当然，浙江东阳光队绝非“无敌”，他们也有自己的问题。譬

如，胡金秋、朱俊龙和孙铭徽等主力球员，几乎场场比赛都是出战40分钟以上，难以保持体能和战斗力。

对于山西男篮，唯有“拼”字当头。在整体实力处于明显下风的情况下，球队只能用更多的跑动、更强硬的身体对抗，去限制对手发挥，创造以下克上的“奇迹”。

记者 杨尔欣



刘国梁连任中国乒协主席

新华社北京4月6日电(记者苏斌)中国乒乓球协会第十届会员代表大会6日在京召开。经过表决，会议选举产生了新一届中国乒协领导机构，刘国梁当选为中国乒协第十届主席。

2018年当选为中国乒协主席的刘国梁获得连任。他在接受采访时说，能够连任他非常激动，同时感觉到责任感、压力和使命感。“新一届任务的紧迫性和使命感，包括挑战性，我觉得比上一届会更大。”他说。

柳屹、张晓蓬、王励勤、秦志戬、高亚翔、张雷当选为副主席，何潇为秘书长。国家体育总局副局长李颖川出席会议，并向新一届中国乒协领导机构成员颁发聘书。来自全国各省区市乒乓球协会、行业体协、新闻单位、合作单位、企业代表，以及教练员和运动员代表等91人参会。

中国乒协第九届主席刘国梁代表第九届委员会向大会作报告。他全面回顾了中国乒协过去四年多的工作，协会围绕推进实体化改革、提高竞技体育成绩、培养青少年后备人才、推动构建更高水平乒乓球全民健身公共服务体系、提升国际话语权、开展社会公益活动等方面积极履职尽责。

刘国梁代表中国乒协新一届领导机构讲话。他表示，中国乒协将继续积极探索新型全国性体育协会管理体制和运行机制，围绕备战巴黎奥运会、保持国家队水平领先、厚植乒乓球项目发展根基、打造品牌赛事、推进体教融合、构建“乒乓外交”新格局、促进乒乓球文化建设等方面开展工作，积极推进中国乒乓球事业可持续、高质量发展。

从“摸着石头过河”到全面提升

刘国梁展望中国乒协新任期

新华社北京4月6日电(记者苏斌)刘国梁6日在连任中国乒协主席后表示，上一个任期很多事情是“摸着石头过河”，新一届中国乒协工作重点相比上一届差别不大，但工作层面上要全面提升。

中国乒乓球协会第十届会员代表大会当日在京召开，刘国梁当选为中国乒协第十届主席，获得连任。

谈及新一届中国乒协的主要工作，刘国梁说：“主要是乒乓球行业、事业和管理治理体系。上一个任期很多是‘摸着石头过河’，在专业人才、协会实体化改革方面，一步一步慢慢地从适应的过程走到运行的过程。这个周期我们要把整个体系搭建得更好，整体工作重点跟以前差不了太多，只不过在工作层面上要全面提升，一个是国家队的建设备战，一个是全民健身服务体系，还有青少年培训培养和梯队建设，还有‘乒乓外交’，以及在国际组织和世界乒乓球发展中起到推动和引领的作用。”

会上刘国梁在代表中国乒协新一届领导机构讲话时表示，中国乒协将继续积极探索新型全国性体育协会管理体制和运行机制，围绕备战巴黎奥运会、保持国家队水平领先、厚植乒乓球项目发展根基、打造品牌赛事、推进体教融合、构建“乒乓外交”新格局、促进乒乓球文化建设等方面开展工作。

对于他一直提倡的“中国乒乓，世界共享”理念，刘国梁表示，推动世界乒乓球运动发展工作是全方位的。“发展世界乒乓，中国是不可或缺的一股力量。不管从协会，还是从球员、成绩、市场(方面)，国际乒联都高度认可中国在世界乒乓球发展中的重要性。发展世界乒乓球，我们要做出更大贡献，起到引领作用，让乒乓球走向国际化，这也是我们的‘乒乓梦’。”

“全民健身方面，我们上一个周期做了很多新的尝试，也创新了很多赛事体制。我们希望在新的周期辐射的面更大更广，不仅是乒乓球发展好的地区，还要在边远地区多办一些赛事，把大家团结凝聚起来。邀请更多乒乓球世界冠军、奥运冠军参与，让这些冠军通过自身经历推动当地乒乓球的发展。”刘国梁说。

谈及中国乒乓球队2023年的主要任务，刘国梁表示，今年是巴黎奥运会的备战冲刺年，中国乒乓球队也会在今年年底基本完成巴黎奥运会参赛阵容的组建，这一年国家队的备战任务比较重。

“今年有德班世乒赛，单项世乒赛对于运动员个人来说非常重要，还有杭州亚运会，以及很多WTT(世界乒乓球职业大联盟)的重要赛事。”刘国梁说，从奥运备战、奥运积分、奥运阵容选拔规则的角度来说，这些比赛都与巴黎奥运会息息相关。

中国足协取消七家职业俱乐部注册资格

新华社北京4月6日电 6日，中国足球协会在其官网宣布，武汉长江、广州城、河北、陕西长安竞技、北京北体大、淄博蹴鞠、新疆天山雪豹七家足球俱乐部由于存在欠薪行为且未能解决，被取消职业联赛参赛俱乐部的注册资格。

不久前中国足协分两批对外公布完成债务清欠的俱乐部名单，接受社会监督。根据公示结果和后期调查，中国足协确认七家俱乐部存

在欠薪行为且未能解决。

中国足协曾于2023年2月15日对外公布了《中国足球协会关于开展2023赛季中超、中甲和中乙联赛俱乐部准入工作的通知》，要求各俱乐部在本次准入审查期内全部解决2022赛季及之前所有足球行业内的欠薪和欠款(部分国际仲裁案件应遵照亚足联及国际足联的相关规定解决)。

根据中国足协的公告，被取消

注册资格的俱乐部的职业球员，可书面通知原俱乐部单方解除原工作合同。另外，此前租借至上述俱乐部的球员应当返回原租出球员俱乐部。

公告中写道：“希望各级职业联赛参赛俱乐部重视长期规划、理性经营，切实保障和维护俱乐部球员、教练员及工作人员的合法权益，推动职业联赛实现可持续发展。”

韦世豪、李扬、严鼎皓等人加盟武汉三镇

新华社武汉4月6日电(记者赵建通、田中全)上赛季中超联赛冠军武汉三镇足球俱乐部6日宣布，球员韦世豪、李扬、严鼎皓、罗竞以及陈宇浩加盟。

据俱乐部介绍，此次引进的6

位新援都有海外俱乐部或中超球队效力经历，其中韦世豪多次入选国家队出战世预赛，李扬、严鼎皓、罗竞以及陈宇浩曾多次入选各级国青队。

上个月，武汉三镇还宣布加纳

籍前锋阿卜杜·阿齐兹·雅库布加盟。2022赛季武汉三镇有五位外援助力俱乐部夺冠，尽管赛季结束后中超金靴马尔康离队，但斯坦丘、埃德米尔森、华莱士和戴维森等人相继确定新赛季将留队效力。

皇马大胜巴萨晋级国王杯决赛

本泽马上演“帽子戏法”

新华社马德里4月5日电(谢宇智)2022—2023赛季西班牙国王杯半决赛次回合5日进行一场重量级对决。皇家马德里客场4:0大胜巴塞罗那，淘汰对手晋级决赛。

皇家马德里首回合在伯纳乌0:1不敌对手。本轮来到诺坎普，“白衣军团”凭借维尼修斯的进球和本泽马的“帽子戏法”迎来一场完胜，并以4:1的总比分跻身决赛。

上半时双方拼抢激烈。第45分钟，皇马凭借一次快速反击打破僵局，维尼修斯带球突至对方禁区前沿，与本泽马展开踢墙配合后于中路推射，孔

德门线上解围未果，皮球擦右门柱入网。

下半时，此前在联赛中刚刚上演“帽子戏法”的本泽马再次爆发。第50分钟，法国人禁区内接莫德里奇的传球推射破网。第58分钟，凯西禁区内绊倒维尼修斯被判点球，本泽马一蹴而就。第80分钟，本泽马在反击中接维尼修斯的传球，小禁区边缘破门，为皇马锁定胜利，也为球队拿到了一张决赛入场券。

皇马在决赛中的对手将是奥萨苏纳，后者以2:1的总比分淘汰毕尔巴鄂竞技晋级。两队将于5月6日展开冠军争夺战。